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HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2005 21:39:15

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2005 18:32:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7968/answer/7969




YBaxaemas TaTbsgHa! BO3MOXHO, 4TO UMEET MECTO TUII€ePAaKTUBHBEIA MOYEBOU MTy3BIPb.
PexomeHgoBaTh MOXKHO [leTpy3uTon 1o 1 TabneTke 2 pa3a B feHb B TeueHue 30-60 guelt. C
yBaKEeHUEM.



